

Автор:

06.08.2012 12:00 - Обновлено 06.08.2012 12:33

---



Наши лучшие пляжники Максим Булатецкий и Роман Романенко в этом сезоне как настоящие волейбольные комбайны неустанно продолжают собирать богатый урожай наград всевозможных турниров. На этот раз наши волейболисты завоевали бронзу на Кубке Украины, который завершился вчера 5 августа в поселке Лазурное в Херсонской области. Учитывая то, что многократные чемпионы Мира и Европы Попов-Самодай, легко и непринуждённо выигравшие и на этот раз, в нынешнем сезоне похоже окончательно воцарились на троне украинского бич-волея, третье место нашей пары это фактически второе из оставшихся достижимыми мест. Кстати поединок за бронзу, в котором наши игроки переиграли суперперспективных "Аватаров" из Запорожья (пара Гордеев-Емельянчик считается не менее многообещающей, чем нынешние главные звёзды страны Попов-Самодай) по отзывам всех очевидцев стал лучшим матчем турнира. Уступив в первом сете Булатецкий и Романенко сумели переломить ход матча. Причём проигрывали они и по ходу второго, и третьего сета. А в заключительной партии окончательный счет 21:19! И всё это при температуре +39 градусов!

Нельзя не отметить не менее успешное выступление на Кубке Украины другого звёздного представителя черкасского волейбола - лучшего волейбольного тамады Украины, неподражаемого Александра Лыса, который настолько блестяще справился с ролью ди-джея на турнире, что тут же получил массу предложений о проведении состязаний, свадеб и корпоративов самого высокого уровня :-)